

晴朗干燥天气持续 山林防火刻不容缓

国网衡阳供电公司启动电网山火黄色预警,多措并举,扎实开展山火防治工作,确保衡阳电网安全稳定运行



输电运检人员利用无人机高空视野优势进行防山火特巡

本报讯(文/图 记者周连武 通讯员 郑贤华 容展鹏) 随着晴朗干燥天气的不断持续,山林火险大幅提升。12月10日以来,国网衡阳供电公司启动电网山火黄色预警,多措并举,扎实开展山火防治工作,做好供电保障工作。

据了解,山火是影响供电输电线路安全稳定运行的主要灾害之一。电网山火预警以来,该公司各级领导干部直接挂帅,坚守岗位、靠前指挥,将防山火各项措施落实到位,做到早预防、早发现、早处置。充分利用广播、电视、网络、传单和宣传牌等多种形式,开展输电线路防山火宣传,倡导安全用火、规范用火,大力营造输电线路山火群防群治的良好氛围。该公司运检单位与各属地单位协同配合,实行24小时值班工作机制,密切

关注天气情况和火情信息,合理设置防山火蹲守点、值守站和瞭望哨,突出对关键线路和山火隐患较多的线路运维管控,特别加强对220千伏输电线路巡视巡查频次及力度。设置立体防山火响应网络,部署和调配移动灭火平台等灭火装备,调派技术人员进驻现场,全程指导防山火工作开展。

截至16日12时,该公司干部员工累计出动外勤人员930余人次,发放宣传单1230余份,竖立警示牌40余块,挂设宣传横幅50余条,完成排查梳理出223处重点山火隐患点治理工作,清理树竹2265棵,清理防火隔离带面积达到12.28万平方米。做到防山火工作全员参与、全线覆盖、全天候开展,确保衡阳电网安全稳定运行。

坚决取缔 国省道等主干道路马路市场

我市召开相关工作部署会。周玉梅出席并讲话

本报讯(记者 向吟吟 实习生 范校涵) 为彻底消除马路市场安全隐患,即日起,我市在全市范围内开展为期一年的马路市场安全隐患专项整治。12月16日,我市召开专题会议进行安排部署,副市长周玉梅出席会议并讲话。

专项整治重点针对国道、省道、县乡道及农村其他重要交通干道沿线摆摊设点或赶集,堵塞交通、危害道路交通安全的各类马路市场;在城区占用主次干道,严重影响交通秩序和市容市貌的各类马路市

场。会议要求,12月31日前,对于长下坡、急弯及临水临崖等路段的马路市场,予以坚决取缔;对位于国道、省道等主干道路的马路市场,予以坚决取缔、强制搬迁,确保实现“推清、人清、路畅”。

周玉梅强调,各级各相关部门要进一步统一思想,协调联动,迅速投身到整治行动中,坚持疏堵结合,打一场“攻坚战”和“成效战”;要全面摸清马路市场底子,建立台账和隐患清单,对重点区域高标准治理,严防死守、严管重罚、全力清除、不留死角。

船山精神有何现实意义?

市科技馆举办相关研讨沙龙活动

本报讯(通讯员 曾真 见习记者 李佳玲) 12月14日下午,市科技馆携手大河读书会共同举办的“痛饮甘泉——王船山精神及其现实意义”文化建设活动在市科技馆举行。

“船山哲学是中国传统哲学的高峰,‘日新’哲学又是船山哲学的一大特点……”讲座中,衡阳本土历史学者肖培从王船山的基本特征、王船山精神影响以及王船山语录的现实意义三个方面介绍了王船山精神。大家沉浸在船山深邃

的哲学空间里,或思考、或记录,并在随后的互动中各抒己见,表达各自从船山精神中所吸收到的养分。

“新故相推,日生不滞”,正是因为积极推进改革创新,涌现出了一系列重大科技成果,船山精神所带来的现实意义,对于我们科技人员尤其重要。”市科技馆馆长何志文表示,沙龙活动内容很丰富,互动性很强,市科技馆也将继续发挥文化建设优势,不断开展丰富多彩的活动,创建人民满意的科技馆。

2019年全省少儿读书活动举行颁奖典礼

南岳“红色诗教”喜获“精彩案例”

本报讯(通讯员 周华平) 近日,在“2019年湖南省少年儿童系列读书活动颁奖典礼暨成果展示”上,南岳图书馆“红色诗教”系列活动喜获“精彩案例”奖,南岳完小学生慕林同学荣获“阅读优秀个人”奖。

据悉,此次活动由省委宣传部、省文明办、省文化厅、省教育厅等单位主办,该区除获得“精彩案例”和

“阅读优秀个人”奖外,龙硕望同学还获“优秀研学笔记”奖,另有十位同学研学作品被省馆收藏。

今年,南岳图书馆以中华优秀传统文化“诗词”为元素,串珠为链,以讲座、诵读、研学、交流座谈会、绘画、传唱等多种形式开展“庆祝新中国成立70周年·红色诗教”少儿读书系列活动,吸引了14000余名少儿参加。

大货车占用快车道将吃罚单

衡阳周边高速有4处路段设置了相应禁令标志

本报讯(记者 金明达 实习生 吴艳梅) 12月16日,记者从湖南高速交警获悉,为提升高速公路通行效率,预防和减少交通事故发生,进一步规范中型以上货车(以下简称货车)行车秩序,即日起,我省5条高速公路25处路段设置了相应的禁令标志,禁止货车占用左侧快速车道行驶。

据悉,货车车速相对较慢,占用高速公路左侧快速车道,将使在快速车道正常行驶的其他车辆通过频繁变道来避开速度较慢的货车,导致交通冲突点增加,加大了交通事

故风险。目前,湖南高速交警已在省内京港澳、沪昆、杭瑞、二广、泉南等5条高速公路25处路段设置了相应禁令标志,禁止货车占用左侧快速车道行驶。

记者了解到,衡阳周边高速公路共有4处路段禁止货车占用快车道,其中G4京港澳高速3处,G72泉南高速1处。分别为:京港澳高速衡阳段北往南1616至1617千米,南往北1618至1619千米、1736至1737千米。泉南高速衡阳段东往西852至854千米。货车在这些路段占用左侧车道行驶的,湖南高速交警将依法进行处罚。

衡阳市拟提请任命法律职务人员任前公示

为进一步加强对我市中级人民法院提请市人大常委会任命的人员的监督,增强其公信力和群众基础,现对拟提请市人大常委会任命法律职务人员进行任前公示:

姓名	性别	出生年月	民族	籍贯	政治面貌	学历学位	现任职务	拟任职务
王波涛	男	1966.11	汉族	常宁市		大学本科	衡阳市中级人民法院司法警察支队支队长、审判员	衡阳市中级人民法院行政审判庭庭长
唐静	女	1967.07	汉族	常宁市	中共党员	大学本科	衡阳市中级人民法院政治部常务副主任、副处级审判员	衡阳市中级人民法院审判监督第二庭庭长
曾侃	男	1968.06	汉族	祁东县	中共党员	大学本科	衡阳市中级人民法院非诉行政案件执行局局长、四级高级法官、审判员	衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭庭长
尹运健	男	1964.12	汉族	衡南县	中共党员	大学本科	衡阳市中级人民法院审判管理办公室副主任、四级高级法官、审判员	衡阳市中级人民法院行政审判庭副庭长
彭清明	男	1962.04	汉族	祁东县	中共党员	大学本科	衡阳市中级人民法院立案信访局立案一副庭庭长、四级高级法官、审判员	衡阳市中级人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长
王海华	女	1980.04	汉族	常宁市	中共党员	大学本科	衡阳市中级人民法院民事审判第四庭二级法官、审判员	衡阳市中级人民法院民事审判第四庭副庭长

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题,同时对是否符合法官法规定的任职条件和有无法官法规定的任职限制情形进行监督。举报人可以通过信函、电话或者到受理单位当面举报,并请签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,应当真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供

有关调查核实线索。举报人将受到严格的保护,但严禁造谣中伤、串联诬告。
受理举报电话:2019年12月16日至2019年12月23日,共7天。
受理举报电话:衡阳市人民代表大会常务委员会选举任免联络工作委员会
受理地点:衡阳市船山路11号衡阳市人大常委会

会办公楼1210室
受理电话:0734-8266051
受理邮箱:hsyrdcwhlgw@163.com
邮政编码:421000
衡阳市人大常委会办公室
衡阳市中级人民法院
2019年12月16日



衡阳县明翰社区

六旬夫妻 义务清扫小区15年

本报讯(通讯员 易建军 记者 唐翔) 今年68岁的刘建元和65岁的老伴汤学幼是衡阳县明翰社区饼干厂家属房的一对普通夫妻,夫妻俩15年如一日,义务清扫小区的环境卫生,传为佳话。

饼干厂家属房属于自管老旧小区,由于多年来没有物业管理,小区环境一直不好,刘建元是个十分爱干净且闲不住的人。自从2004年搬到这里,看到院子里随处乱扔的垃圾,便当起了

义务清扫员。15年来,每天义务清扫小区卫生成了这对夫妻生活的一部分。记者看到,这个不到100平方米的院落虽然十分破旧,但地面上却干净整洁。

夫妻俩每天除了清扫院子,还喜欢摆弄花草,日子过得有滋有味。在他们的影响下,这个院子也在悄然地发生变化,邻居们爱护环境卫生的意识提高了,大家纷纷积极参与,共建美丽新家园。



从12月15日起,我市对船山大桥护栏开展涂装作业,预计2020年元月上旬,船山大桥护栏将全部换上“新装”。

记者 胡亚华 摄

蒸湘短波

12月12日,市地震局组织人员赴郴州市地震局学习考察。一行人考察参观了郴州市地震台监测预报中心、台网中心和科普教育基地,详细了解了郴州市地震局在流体台监测项目、预警系统、台站建设、防震减灾科普培训等方面的先进工作经验和成功方法,双方还就地震监测预报、震害防御等工作进行了深

的交流。

(周运动)

12月10日上午,石鼓区市场监督管理局正式挂牌成立。新组建的石鼓区市场监督管理局作为区政府组成部门,将原来的市工商行政管理局石鼓分局、市食品药品监督管理局石鼓分局等部门相关职责进行了整合。

(通讯员 陈毅 彭小杰 记者 谭晓波)